ARMBOT

KURULUM KILAUUZU

A =1t

) citruwo i 7 REX'i Kesfet
it srexitup

Arm B Ot Robot Kol Cesitleri

Robot kollar 6zelliklerine gére 5’e ayrilir.
ArmBot, gdvdesinde bulundurdugu 4 eksen robot kolu ve tekerlekleri sayesinde ¢evresinde bulunan esyalari

bir noktadan baska bir noktaya tasimayi saglayan REX robotudur.

En az 3 farkli noktaya dénen eklemi bulunan robotlara eklemli robot kol denir.

Robot Kol Nedir? Nerelerde Kullanilir?

Gelisen teknolojik gelismeler ile robot kollar, endustriyel Uretim tesislerinde insan glicini azaltmak, tehlikeli islerde Yalnizca kiiresel hareket yapilen robotlardir. Kollarinin uzunluguna ya da kisaligina gére hareket alanlar
insanlarin karsilasacag kazalar énlemek vb. isler igin siklikla kullanilan bir teknolojidir. Robot kollarin farkli noktalara kisitlanir.

erisebilme 6zelligi (eklem sayisi) eksen sayisini belirler. REX 8 in 1 kitinde bulunan robot kol seti 4 servo motor kullanarak
4 farkh noktaya erisebilen 4 eksenli bir robot koldur.

Silindirik bir caligma alani igerisinde hareket eden robotlardir.

X, Y ve Z eksenlerinde dogrusal hareket eden robot koldur.

Donme eksenlerinin dikey olmasi, eklemli robot koldan ayrilan en temel 6zelligidir. Dikey ydnde hareket
yapmasa da yatay yénde ¢ok fazla alternatife sahiptir.

'/%_@,I 02 oslt%\‘

ArmBot igin Gerekli Komponentler . .
Pleksi Parcalar (Covde)

——# M3 K6r Somun 3 adet
HC-SRO4
Mesafe Senséri O————————————m M3Fiber Somun 3adet
———————————— @ M3 Somun 18 adet

m—n M3 x 8mm Vida 40 adet R3 8 adet o

*_ o —————————————— 8 M3 x10mm Vida 3 adet

= W M3 x12mm Vida 12 adet

DC Motor 4 adet N X12mm Vida 12 ade
DC Motor Tekerlegi 4 adet g S Vi 1 et

M3 x 30 mm Vida 8 adet

Servo Motor (MG90 ) 4 adet

REX Anakart

— eX

i—l M3 x 12 mm Disi Aralayici 4 adet
!—- M3 x 7 mm Disi Aralayici 6 adet
-—. M3 x 6 mm Disi Erkek Aralayici 4 adet

—————— @ M3 x5 mm Disi Aralayici 4 adet

l:'—. M3 x 6 mm PlastiK Aralayici 1 adet

Servo Motor (SG 5010 ) 1 adet

%I 04 osl%\‘

Servo Motor Kalibrasyonu

|

Pleksi Parcalar (Robot Kol)

Kurulumdan énce, servo motorlarin acilarini manuel olarak kalibre etmelisin. Aksi halde, servo motorlar
dizgun sekilde ¢alismayabilir.

: i

(M

A3

i

Al2 2 adet (3) (6)
Al4

Servo horn'u servo motora takin. (1
m Servo horn'u servo motordan ¢gikarin. (3) Servo horn'u, servo motorla paralel olana kadar

saat yonunun tersine dogru yavasca gevirin.(6)

l“mm

Bu adimi tamamladiginda, servo motor kalibre edilmistir

Al6 2 adet

{l

(5) ve merkez konumundadir. Set igerisindeki diger servo
A13 2 adet . . (4) motorlara da bu adimlarin uygulanmasi snemlidir. Tam
Servo horn'u durana kadar saat yénunde o ' motorlar kalibre edildikten sonra servo horn'lari gikarin
yavasca déndurin. Servo horn gérseldeki Servo horn'u tekrar takin ve gésterildigi gibi servo motoru dik ve kuruluma gegin. (7)
acida olmayabilir. Bu bir sorun degildir. Bu olarak ayarlayin. (5)

adimda énemli olan servo motorun son aglya

kad | idir.
(23) ar gelmesidir. Servo motor kalibrasyonu E

hakkinda daha detayl bilgi
i¢in, QR kodu taratin.

B

A6 3 adet

-

%Ioa




@

R3 2 adet

Robot Kolun Gdvde Kurulumu

®

I%Ios

—— DC Motor

Motor kablolarini
gorseldeki gibi
ayarlayin.

M3 Somun 2 adet

M3 X 30 mm Vida 2 adet

Diger kisimlar i¢in de
ayni adimlari tekrarlayin.

®

I’/é,lm

Servo motorlari kalibre
etmeyi unutmayin.

M3 x12 mm Vida 2 adet

UYARI!

(Sayfa24)

i i——e M3Somun 2 adet

Servo motorun gérseldeki
gibi dogru yénde
takildigindan emin olunuz.

@ M3 Kér Somun 3 adet 0—‘
&

M3 x 5mm Disi Aralayici 3 adet o—.

M3 x10mm Vida 3 adet OJ

)

’/é,l 12

M3 x 8mm Vida 4 adet 0—‘

!

Robot Kolun Kurulumu

Servo Horn Vida 2 adet
T (Servo Motor MG90 paketinde bulunur.)

h 1

i 1

1 1

' | Al
1

: 1

i 1

| 1

Servo Horn
(Servo Motor MG90 paketinde bulunur.)

M3 X 25 mm Disi Aralayici 4 adet

M3 X 8mm Vida 4 adet

Servo Horn Screw @

(Servo Motor MG90 paketinde bulunur.)

Servo Horn
(Servo Motor MG90 paketinde bulunur.)

@ M3 X 25 mm Disi Aralayici 4 adet

M3 X 8mm Vida 4 adet

ool o

Servo Horn ( SG - 5010)
(Servo Motor SG - 5010 paketinde bulunur.)

Servo Horn Vida 2 adet
(Servo Motor MG90 paketinde bulunur)

*MG90 servo motor paketindeki
vidalarin kullaniimasi 6nerilir.)

3] ™

M3 Somun 2 adet

%I 14

Servo Motor (SG - 5010 )

®

M3 x12 mm Vida 2 adet

Servo Motor SG - 90 @

M3 x12 mm Vida 2 adet

M3 x 7mm Disi Aralayici 2 adet A6

Servo Horn Sabitleme Vidasi
(Servo Motor MG90 paketinde bulunur.)

@

————e M3 x12mm Vida

M3 Fiber Somun

15] o™



Servo Horn Sabitleme Vidasi
(Servo motor MG90 paketinde bulunur.)

@

I%lw

M3 x12mm Screw @——

Il

T Slot birlestirmesi icin ilk 6nce
M3 somun'u gorseldeki gibi yuvaya
yerlestirdikten sonra M3 x 12 mm vida ile sikin.

M3 x12mm Vida 2 adet

M3 Somun 2 adet

T Slot birlestirmesi icin ilk 6nce
M3 somun'u gérseldeki gibi yuvaya
yerlestirdikten sonra M3 x 12 mm vida ile sikin.

17|:§\‘ .

Servo Horn Sabitleme Vidasi
(Servo motor MG90 paketinde bulunur.)

®

Servo Horn Sabitleme Vidasi
(Servo motor MG90 paketinde bulunur.)

I%lm

r‘ M3 x 8mm Vida 2 adet

' @

M3 x 12mm Disi Aralayici 2 adet

A2 .

M3 x 8mm Vida 2 adet

M3 Somun 2 adet

Servo Motor (MG 90)

A6

Al

G

M3 x12 mm Vida 2 adet

Servo Horn Sabitleme Vidasi
(Servo motor MG90 paketinde bulunur.

®

Bu haliyle birlestirmek zor
gelirse Ust kismi
cikarabilirsin.

19|,§\‘ .

M3 Nyloc Nut 0—‘

¥

M3 x 15 mm Vida

./‘%"2"

M3 x 6mm Plastik Aralayic

——eM23 x 12 mm Disi AralayicI 2 adet

r T

\—q M3 x 8mm Vida 4 adet

M3 Somun 2 adet

M3 x12 mm Vida 2 adet
[

Degistirilebilir Parcalar

Robotik kol, iki farkli baslikla da hazirlanabilir. Projedeki
ihtiyaglariniza bagli olarak aralarindan segim yapabilirsiniz.

Ving

T

21|,§\‘I

Ving Kurulumu

®©

;AM

AlS

®

1—0 M3 x12 mm Vida

M3 Somun

“/é,l 22

M3 Somun 2 adet

M3 x 12 mm Vida 2 adet L@

T Slot birlestirmesi icin ilk nce
M3 somunu gérseldeki gibi yuvaya
yerlestirdikten sonra M3 x 12 mm
vida ile sikin.

®

dh

M3 Somun 2 adet .T

I ]‘4. M3 x12 mm Vida 2 adet

Forklift Kurulumu

’—<A17

Al6 2 adet

= M3 Somun

®

’—~ M3 Somun 2 adet
o

®

M3 x12 mm Vida 2 adet

o

o

T Slot birlestirmesi icin ilk nce
M3 somunu gérseldeki gibi yuvaya
yerlestirdikten sonra M3 x 12 mm vida

ile sikin.




M3 x 6mm Vida 4 adet ~—‘

!

T

Rex 8in1 Anakart

T . - -~ In order to prevent any short circuit

related issues, please use plastic screws
. and spacers for electronic cards.

! M3x6mm Disi Erkek Aralayici 4 adet

Servo Horn Sabitleme Vidasi
(Servo motor paketinde bulunur.)

@

M3 Somun 2 adet

M3 x 12 mm Vida 2 adet

HC-SR0O4
Mesafe Sensort

DC Motor Tekerlegi 4 adet

Kurulum tamamlandi, kodlama
adimlarina gegebilirsin.

3%l 2

SERVO 4

----SERVO 3

MOTOR 1

SERVO 2 - - - - -
MOTOR 3

MOTOR 2 1
SERVO 1

MOTOR 4

27|;§\‘ .

Devre Semasi

Pleksi pargalari kurduktan sonra, devre kurulumunu asagidaki semada gdsterildigi sekilde yapabilirsiniz.

©
i

Motor C- D Slot

- =2
S o=

Motor A - B Slot

= S
2 -

HC-SR04 with Converter
(to HC-SR04 Slot )

B

’/g_@,l 28

Arduino Kod

AmBat Ina

http:/rbt.ist/armbotcode

Of=10
&l

Kodun tamamina ve gerekli

olan kitiphanelere gitmek
icin QR kodu okutunuz.

29|;§\‘ .

’/églso

31|:§\‘



